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. Trohoyiote 10 BLTAS CAOXApwHA

[ e

o710 TETpaywvIXo Ywelo D, étov D = {z € [0,1],y € [0,1]}

Amndvinon 15.
// 22 4 ydady

o710 TeETpayWVXo Ywplo D, étou D = {x € [1,2],y € [2,3]}

Andvinon %.
// 22 + ydxdy

. Trohoyicte T0 SLTAG GAOXATPWUA

. Trohoylote 10 BLTAd ohoxApwpa

oto yopio D, 6mouv D = {x > y? y > x?}.
Arndvinon Amho we mpog T, 155

. Trohoyiote T0 SLTAG GhOXATPWUA

// 2? — zydxdy

o710 ywplo D, nou oplletar avdyeoa ot evdelec D = {x>0,y>0,y=1—za}.
Andvinon Amio wg mpog y, 9—56
// rydxdy

070 ywplo D,t0 Tplywvo mou opiletan avdyeco oTic eudelec y = —x + 2, y= —1x+4,

Andvinon Anlo wg Tpoc T, To ONGUE oE dUO YL, %

// zt P dady

oto ywplo D, mou opiletoan avdyueoa otic xouniiec D = {y = 23,y = 2%} .

Andvinon Amho oc Tpoc &, S5

. Trohoyicte T0 SLTAG GAOXATPWUA

. Trohoyiote 10 BLTAS ohoXApwua

y=x+4.



